Хоббитские игрища (Хоббитские Игры) – это ежегодная ролевая игра по произведениям Толкина. Это одна из самых массовых игр, в которой принимают участие игроки из разных регионов России (и не только, в этом году, например, приехал кто-то из Торонто). Это—краткий отчет о том, что происходило на Игре.

З.Ы. МАСТЕРА—КОЗЛЫ!!!!!

День - 3.

Приехали в 3 часа ночи на полигон, ставим палатки. Кто-то поставил палатку на муравейник… Вовремя заметил. Утром палатки переставили. Артиллерия стала собирать свои агрегаты. Баллиста и катапульта. Как настоящие, только меньше…Начали постройку крепости. Мы—Минас Тирит. 

День - 2

Продолжают строить крепость. Артиллеристы доделали артиллерию. Фига ж себе!!!

День - 1

Строим крепость. Проверка оружия. Мастер- [censored]. Сволочь. Пришлось дообрабатывать меч напильником. Зато пропустил… Доспех —легкий. 

День 1

Всеобщий парад. Мастера объясняют дополнения к правилам. Мастер по экономике стоит размахивая флагом «МАСТЕРА—КОЗЛЫ»

14 00. Игра началась .И одновременно с этим несколько мужиков и 2 девушки из Умбара оглушили и связали воина из отряда Фаромира. Он развязался, и сам оглушил и связал нападавших. По недоразумению на него самого совершили нападение. Но девушек тех потом поймали и повесили. И минут через 15 началась атака орков на переправу. Прилетел один назгул и 20 орков. Позже выяснилось, что назгул неуязвим пока не проявит агрессию… Но это потом. А пока 20 человек из Пеларгира (команда из Уфы) лежат с черной болезнью. Подошел Денетор, наместник Гондора (капитан нашей команды Сергей Запорожский) и стал ругаться с мастерами… В общем уфимцев оживили. Этот назгул улетел. Прилетел другой. Его развоплотили, но у Денетора черная болезнь. Понесли его в Лориен. Там его исцелили. Потом в Минас Тирит пришло 2 парня из отряда Фаромира. И привели 2х пленных ангмарцев. Ангмарцы приказали стрелять по отряду Фаромира. Отряд рассеян, Фаромир пропал без вести. Еще через полчаса ангмарцам отрубили руки (правые). А ещё через 15 минут пришла весть что Фаромир жив. А еще через полчаса пришел его отряд (остатки) со словами, что Фаромир мертв. И ещё через полчаса притащили его тело… Потом минут через 15 захватили Лебенин (провинцию Гондора). Перебили там всех. Потом пришли наши войска плюс войска Пеларгира. И перебили всех орков захвативших Лебенин. 3 назгула прогуливались под стенами крепости, делая вид, что собирают цветы – никаких актов агрессии… Потом собрались и ушли в Мордор. Ночью (с 22 00 до 2 00) дежурил на воротах. Блин тяжелые!!! Пеларгирцы в районе пол первого и часа ночи притащили к нам двух гномов. Те говорили, что из железного кряжа. Мы их (по жизни) отпустили с наказом завтра вернуться в тюрьму…

1день(уточнения) Стоял на воротах – это означает эти ворота поднимал. Ворота были повешены на веревках. Так.
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Поэтому когда кто-то хотел выйти или войти ворота поднимали 2 человека, а остальные 2 (дежурили по 4) стояли на стенах и обозревали местность. Ворота поднимались только внутрь. Наружу подниматься им мешали стволы деревьев, на которые опиралась наша крепость. К сожалению я поднимал :(. А отряд Фаромира после того как узнал сию печальную новость про своего командира (его убил назгул, причем нечестно, с помощью мастера. Ситуация такая: сражаются Фаромир и назгул. Сражаются, у назгула уже легкая рана, Фаромир не раненый. Назгул вдруг опомнился и кричит: «Черная болезнь! Черная болезнь!». А Фаромир в ответ: «Нет черной болезни, я Фаромир». А рядом мастер проходил. Назгул кричит черная болезнь и мастер подтверждает. Фаромир лег и назгул его тут же добил.) поперся за телом лидера. Вернулись с бревном и доспехами героя со словами, что это и есть его тело… У тела тут же поставили часового. И еще 2 уточнения: назгула на светлой и серой территории можно было убить только после проявления акта агрессии. А те бойцы Фаромира, что с пленниками пришли перед этим прошли всю местность рядом с Ангмаром, Изенгардом… Ну в общем до хрена всего прошли. Пленники были (по жизни) весьма измученными дорогой. И ещё в первый день пала переправа у Оствальда (Рохан). Потом её отбили.

День 2

Проснулся в 6 утра от звуков рога. Общая тревога. Пришли орки и 5 ( позже выяснилось что 9) назгулов штурмовать переправу и Пеларгир. Я честно всё послал (ночное дежурство всё же). И уснул. Встал в 7 00. Пошел шататься по лагерю. Потом узнал, что на переправе погиб Боромир. Из-за назгулов. Их в принципе держал Гендальф (силой кольца) но он отвлекся… Полегла так же половина тяжпеха. Всё спокойно. Говорят, что утром часов в 5 приходил Гендальф и говорил что всё спокойно. Полгода (12 часов) назад он тоже говорил, что всё спокойно. Тогда через час пришла атака на Лебенин… В общем о событиях того дня я сейчас помню плохо. Делать было нечего… Помню откуда то появился слух, что 9 назгулов когда не смогут найти решение что делать звонят по спутниковому (или по сотовому?) телефону Саурону (он не смог приехать на игру) в Красноярск. Вечером опять дежурил на воротах. Только договорился что дежурю до полуночи, а дальше меня заменят—дико хотелось спать. Примерно в 21 30 наша смена была свидетелем странной картины – с диким жужжанием к воротам подошли три человека у которых вокруг рук были обмотаны пенки (Неправильные пчелы???) покрутились немного и ушли. Немая сцена. Вспомнил!!! Утром (с 6ти утра) к нам пришел Гном (кажется) Гимли. Торговать. Он смог опознать тех гномов, которых вчера к нам таскали пеларгирцы и подтвердить, что они из .Железного кряжа. А вечером к нам приперся человек и попытался нас взять штурмом. Сказал, что околдован назгулом. Привязали его к дереву, вылечили (от ран)… Ещё под нашими стенами дрались представители вастаков, а на равнине пеларгирцы поймали дунаданца. Вечером пал Дейл. На назгулов стрелы не действуют вот назгул почти всех и перерезал… Ещё вечером приходил гном Гимли с отрядом в 10 гномов. Сказали что взяли Ангмар… 
Уточнения: Гном Гимли с отрядом взял Ангмар в первый день. Вечером первого и второго дня народ занимался изготовлением «ночного» оружия – кистеней, булав… Палка + Веревка + пакет с травой + скотч + краска = кистень. Палка + нарезанная пенка + краска = булава. В ночь с первого на второе под стенами прыгали урук хаи. Слава богу, что ночные штурмы запрещены. Они по этому поводу сильно матерились. Во второй день пошел слух, что нас будут штурмовать. По этому поводу я даже одел шлем (типа «ведро»), одолженный специально для игры… Часть жителей крепости просто стояли внутри… В общем ждать надоело и я в результате лег и уснул. В шлеме. Или это было в третий день??? Кстати насчет моей роли и всего города. Во первых во всём Минас Тирите приключаться ходили только отряд Фаромира да некоторые переселенцы из Дейла. Просто так из крепости никого не выпускали. Меня как новичка приписали к артиллерии. У артиллерии (к началу игры) не было оружия, так что получилось так, что в артиллерии 4 (или5?) человека в кольчугах, и без оружия (позже с кистенями и булавами), а один в некачественном пластинчатом доспехе ( а точнее без него, так как его пока наденешь, пока снимешь…), но со шлемом мечом и щитом.

И ещё по поводу Фаромира. Из отрубания рук ангмарцев (которые оказались важными политическими шишками Ангмара—ну там экономика и проч.) было сделано небольшое шоу, к окончанию которого появился наш командный мастер. И спросил что тут делают. Я и сказал, что отрубают руки тем Ангмарцам, что косвенно повинны в гибели Фаромира. Мастер сказал : «Точно». И отозвал Боромира в сторону. После чего стал ему объяснять, что брат его уже пал смертью храбрых и его типа не вернуть. На что Боромир ответил, что спасибо конечно господину валару, но весь лагерь знает уже полчаса ;). Ну всё. Конец отступления. 

День 3. Проснулся утром от звуков горна. Три сигнала. Встал. Взял меч, и плащ. Пошел к артиллерии. Настроение мрачно радостное—враги штурмуют Пеларгир, и есть шанс, что взяв Пеларгир пойдут на нас. Хоть что-то. Баллиста стоит с наведением на ворота. В районе головы. Назгулы могут одним заклинанием снести ворота, поэтому за воротами стоит противопехотный «ёж», катапульта пристреляна на пятачок за воротами, а баллиста на ворота… Пусть сносят… А ворота тараном не снести… Штурм Пеларгира ведет «Элита» Мордора -- первый Бараддурский панцирный легион и легион Красные Акулы. Только штурмовых лестниц у них нет. Есть только трап. В общем Мордорцы полегли, половина нашего тяжпеха тоже, мы взяли одного пленного, точнее пленную. Орчиху. Из УВД—Управления Великого Дела. Народ её долго пытал, а выяснил всякую фигню. Вследствие пыток территорию несколько затемнили. Тусуюсь у ворот. В районе часа дня вернулся Анархист. И два трупа (парой часов ранее Анарх вместе с капитаном переселенцев из Дейла ушел на разведку). Первый труп—капитана переселенцев, второй—орка. И вот какую историю рассказал нам Анархист. Он вместе с капитаном переселенцев вышел из города. К ним около Лебенина (кажется) присоединился какой-то мужик. Он (мужик) всё время шел впереди, два с половиной часа шел. Они уже возвращались , и были уже недалеко, когда мужик нагнулся за земляникой и пропустил их вперед. Неожиданно этот мужик оглушил Анарха и капитана. (оглушение-удар не боевой частью оружия по спине + слово «Оглушен». Чтобы выйти из оглушения — подождать 5 минут, или досчитать до 300 (и раз, и два…)) Мужик этот орком оказался. Ну подходит этот орк к капитану: «Игровые ценности есть?» Ну капитан и говорит: «Нету». Тогда орк его добил. К Анархисту подходит: «Игровые ценности есть?». А тот : «Обыщи» (а про себя считает «и раз и два и три). А дальше был примерно такой диалог:

—Ну что в шапке?

—А где в шапке? (и четыре и пять и шесть)

—Ну здесь?

—Ничего. (и семь и восемь)

—А здесь?

—Ничего(и девять и десять).

…

Вот так и проходил обыск. Надеюсь все помнят фильм «Белое солнце пустыни»? Помните момент, как «Гюльчатай» открыла личико? А там Абдулла? И друг напротив друга несколько секунд сидели? В общем они (орк и Анархист) сидели именно так. Орк начинает тихо паниковать: «Где же ещё у него может быть что-то спрятано?» «А здесь что? А тут?». И тут пять минут проходит. Вы уже поняли как они сидели? Орк. Сидел как Петруха, уперев меч клинком в землю. Анархист вдруг (для орка) меч хватает и вырывает из рук орка. И, пока орк не очухался оглушает этого орка. «Ну поехали теперь. Что в шапке?». Обыскал орка, да и прибил потом, сгоряча. Потом догадался, что в плен мог взять, но уже было поздно. Эту историю они ещё показывали в лицах ;). Потом Рохан и гномы Балина начали штурм Мории. При поддержке Гендальфа, которого позже на этом штурме и положили. Дрались в основном люди + гномы против орков. Выходили тролли но их прибили из катапульты балинцы. Катапульту они собирали уже приехав на игру из срубленных деревяшек. Поэтому историческая достоверность была никакая но скорострельность 40 выстрелов в минуту (наши артиллеристы стреляли ~2 выстрела в минуту, но катапульту и баллисту тащили из Москвы, заранее всё рассчитав, в поезде проводница повозмущалась из-за размеров некоторых деталей… На месте только красили и собирали. Перед отъездом на испытаниях артиллеристы с этой катапультой бегали. В кольчугах. Баллиста была меньше чем катапульта и легче, но сила выстрела была (возможно) несколько больше за счет настильной траектории.). Борлог пару раз выглядывал. В первый раз получил из балинской катапульты (её потом по игре орки разломали). А во второй раз он увидел надвигающийся строй щитовиков и решил, что лучше не высовываться. А потом туда напустили чуму и люди оттуда ушли. Гендальфа прибили именно там. Кстати после игры выяснилось, что Гендальф был очень слабым волшебником. Он после игры сговорил что у него были следующие заклинания: отогнать назгулов силой кольца, заставить сказать правду, выбить немагическую дверь (один раз), кажется невидимость и ещё какая то фигня :(. В общем опустили Гендальфа…

Через пару часов к нам прибежал эльф и сказал, что Мория нападает на Рохан. Меня послали с ним. Сбегал я к одному из эльфийских лагерей. Там мне объяснили, что я ничего не вижу, только лес там. Нда… Пока они между собой всё выясняли я собирал землянику. Там её было немеряно… У нас рядом с лагерем ничего такого не было. Потом они объяснили мне, что атака уже отбита. Ещё я зашел в одно роханское поселение, там информацию подтвердили и сказали, что с той стороны шло 8-10 щитовиков, арбалетчики, ещё всякий народ… С роханской стороны — 2-3 щитовика, лучники, легкая пехота… Нападение отбито. Вернулся в Минас Тирит. Сообщил эту новость. Через 10 минут прибежал человек со словами, что Мория атакует Рохан… Какими силами не сказал. Поэтому с ним пошел ещё кто-то узнать что там творится. Ничего страшного. Потом появился у нас мастер и сказал, что часть территории у нас затемнилась. На что Денетор сказал, что посадит у белого дерева листик (белого дерева) и возродит культ белого дерева. Ну паломничества там… Меня, как подвернувшегося под скорую руку назначили гидом и стражем белого дерева (покрашенной серебрянкой ёлочки). Обязанностью была а) охрана листика б) сопровождение паломников к Белому Дереву + учет всех паломников… Паломники есть, к концу этого дня их уже ~ 50 человек. Не считая нашего лагеря (А у нас к тому времени и переселенцы из Дейла жили…). Ещё все готовились к утреннему штурму в 6 00. В Пеларгире весь вечер с песнями и плясками занимались производством железных (по игре) противопехотных ежей. На всю Пелинорскую равнину распелись. Нда. Завтра буду дежурить утром (с 6ти до 10ти) и поэтому лег рано— ~ в полночь.

День 4, последний.

Народ начал просыпаться уже в 5 30 утра, а костровые ещё раньше. Я проснулся без 5 минут 6. К моему удивлению орков на поле не было, и воины наши не вставали… Ещё через 15 минут всем стало ясно, что обещанного решающего штурма не будет :(… Меня, если честно это несколько возмутило… Народ коллективно отсыпался, и поэтому на воротах стоять было легко и приятно — почти никто не стремился за пределы крепости, разве что водоносы, но их было всё таки не так уж и много… Приходили к нам люди Дунадана, просили денег за коня, проданного ими некому Ландышу, Минас-Тиритскому торговцу… Обманули их короче говоря, дали подложный вексель… Они очень огорчились, когда об этом узнали… Позже (около 11) стало известно, что колечко — тю-тю. Утопло… Поэтому силы зла назначают силам добро битву на Пелинорском поле… Я с артиллерийским менестрелем пошел в Древлепущу (единственное место на территории полигона, где не действуют правила игры)… По дороге зашли к хоббитам… Они сидели где то за крепостью Пригорья, и их на протяжении всей игры никто не трогал. Всю игру бухали, курили и ели. Монстры… Увидишь хоббита…  У них выяснили, что Древлепуща закрыта — там никого нет… Пошли обратно, по дороге мы разошлись, потому, что он пошел обратно в М Тирит, а меня, как стража Белого древа, ещё приглашали к гномам Железного кряжа, посмотреть на их святилище, где лежал вексель на всё имущество Коровки — мастера по экономике. Но Железный кряж я так и не нашел, потому, что встретил гномов Казад Балина с казаном плова, которые тут же стали меня уговаривать меня съесть этого плова, с объяснением, что это гуманитарная помощь, а каждому, кто съест 500 грамм каши дадут 50 грамм шмурдяка… Как я позже (после игры) узнал, у них в лагере просто осталась лишняя каша и их послали с этой «гуманитарной помощью»… Но на игре я этого не знал и есть отказался: а) я есть не хотел, б) мало ли какой там яд… Даже то что гномы попробовали свою кашу ни о чем для меня не говорило — у гномов, кажется был иммунитет к некоторым ядам, так что есть я не стал. Тогда гномы попросили довести их до Минас-Тирита. Им надо было узнать что-то насчёт Сарумана. Я решил их довести, но помня, что было с Анархом сам шел немного сзади. По дороге они оставили казан с кашей вместе с теми, кто эту кашу тащил (кашу тащило 2 гнома, ещё 2 руководили теми кто тащил, им и надо было в Тирит) в Маленьком Роханском городке. ( Ну не помню я как он называется поэтому и буду называть его просто Маленький Роханский городок) Ну дошли они до Тирита ( я специально повел их мимо всех наших патрулей – так, на всякий случай).Гномы дошли, получили информацию и ушли. Потом все как-то поняли, что игра уже кончилась, ( к примеру 2 орчихи повесили на нашу стену рекламу фильма властелин колец с подписью «Внимание розыск» и стали у неё фоткаться) но никто ещё не терял надежды на последнюю битву, которой так боялись мастера… Но примерно в 2 появился мастер и сказал, что игра окончена. Но тут (минут через 10) прибежал гонец из Рохана со словами, что Мория атакует Рохан и не знает о конце игры. Народ быстро собрался и всей долиной пошли мочить орков… Даже артиллерия собралась… Но когда мы дошли мастера уже официально закрыли игру. В 14 38. Игра существовала 3 суток 38 мин… 

История с кольцом: кольцо, как и Фродо большую часть игры провели в Раздоле как следствие: Раздол — большая чёрная помойка, Фродо – 2й Горлум, один эльф чуть не стал 10ым назгулом… В 3ий день, вечером Гендальф(чёрный, за то, что помогал в обороне Пеларгира), Саруман (х.з. какой) , Радагаст (бурый) и Палландо (белый, хотя много времени носился с кольцом) собрались вместе с Фродо… Кто-то надел кольцо, пришли назгулы, а за ними орки. В общем Гендальфа прибили , Радагаст и Саруман смылись (и поэтому выжили), а Палландо убил Фродо и смылся с кольцом… Он выплыл на лодке на водохранилище (с кольцом), надел его и стал с ним бороться… Заодно послал назгулов отгонять орков, потом понял, что не сможет перебороть кольцо и кольцо утопил. И его тогда убили… Вот такая вот история… А Саруман стал делать артефактный меч на Борлога…
